



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели 5-летнего мальчика



Днем 28 марта 2016 года у дома 26 по Первомайской улице в поселке Шушары Пушкинского района Санкт-Петербурга обнаружено тело 5-летнего мальчика.

По данному факту следственными органами СКР по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

По предварительным данным ребенок выпал из окна квартиры, расположенной на 11 этаже данного дома. В настоящее время осуществляется осмотр места происшествия, выясняются причины и условия способствовавшие происшедшему.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1025822>